

女排世俱杯朱婷荣膺 MVP

蝉联第一人 生涯第11座



日前,在2018女排世俱杯决赛中,瓦基弗银行队以3:0击败巴西米纳斯队,卫冕成功。中国女排队长朱婷也成为了第一个蝉联世俱杯 MVP 的球员。这已经是这位世界第一主攻得到的第11个 MVP 了,她也是名副其实的“MVP收割机”。

早在2012年的亚青赛上,不满18岁的朱婷就已经成了全队的进攻核心。场场出任主力的她,不但帮助中国国青队拿到了冠军,而且自己也收获了职业生涯第一个 MVP 奖项。

时隔一年,在2013年世青赛上,18岁的朱婷带领国青队时隔18年,重夺世青赛冠军,她也一人包揽最佳得分、最佳扣球以及 MVP 三项大奖。国际排联官网也史无前例地盛赞朱婷为超级球星、不可思议的力量。从此,她就变成了“超级朱”。

2015年亚锦赛,中国女排第13次获得亚锦赛冠军,与“偶像”金软景一起当选最佳主攻的朱婷,还同时拿到了亚锦赛 MVP。同年,未满21岁的朱婷首次和中国女排一起拿到世界杯冠军,她也获得了个人第四个 MVP。在里约,中国女排时隔12年重夺奥运冠军,朱婷一人独得 MVP 和最佳扣球两项大奖。2017年,她和中国女排一起又拿到了大冠军杯的冠军,她个人也斩获了国字号层面的第六个 MVP。奥运会之后,朱婷加盟瓦基弗银行队。在欧洲驰骋的三年中,“超级朱”不但和球队一起拿到了很多冠军,而且她个人也收获了四个 MVP:2016-17赛季欧冠 MVP、2017年世俱杯 MVP、2017-18赛季土耳其杯 MVP 和 2017-18 赛季土超联赛 MVP。

如今,卫冕世俱杯冠军的朱婷,也拿到了她个人的第11个 MVP 奖杯。在“MVP收割机”这一途上,中国女排队长正一发不可收拾地快速前进着。

□ 综合

《疯狂的外星人》曝有码预告 黄渤沈腾“冤家”变“死党”



日前,由导演宁浩执导的“疯狂系列”第三部电影《疯狂的外星人》曝光“有码”版先导预告片。此次宁浩导演携手黄渤、沈腾回归疯狂系列,并力邀雷佳音惊喜加磅,电影将于2019年2月5日,大年初一全国上映。

作为曾在电影《心花路放》中的冤家对头,此次黄渤与沈腾在《疯狂的外星人》中再续前缘,“冤家”变“死党”。黄渤调侃表示:“这次与沈腾演的是死党,两个人天天见缝插针在一起聊,虽然也不愿意吧,但是为了角色就得牺牲。”沈腾“无奈”表示:“刚进组的时候,导演就要求我和黄渤要天天腻在一起,培养兄弟默契,后来看到彼此就想叹气。”

预告片中,雷佳音一身警官制服惊喜亮相。此次《疯狂的外星人》携手宁浩三度合作,与黄渤、沈腾同台过招。谈及再次合作,雷佳音坦言:“无论是在表演还是事业上宁浩都给过我很多精准的建议,只要是与他合作我都挺开心,也是提高自己的机会。” □ 综合

安徽 14 人入选国家体育奖名单

星报讯(记者 江锐) 2018年度拟授予体育运动荣誉奖章、体育运动一级奖章的运动员和教练员名单近日在国家体育总局官网上公布。我省共有8名运动员和6名教练员入选。运动员中,里约奥运会冠军孟苏平和雅加达亚运会冠军王春雨领衔,教练员中,则有省武术散打队教练蒋武生、孟苏平恩师徐艳领衔。

从公示的体育运动荣誉奖章运动员和教练员名单中看到,安徽射击运动员苏丽、田翔宇和武术散打运动员代诗梦及武术套路王雪4人最终入围,蒋武生(武术散打)、方坚(武

套路)和程超(射击)3位教练入围体育运动荣誉奖章教练员。在2018年度体育运动一级奖章运动员和教练员名单中,也有两对师徒入选。里约奥运会女子举重75公斤以上级冠军孟苏平和恩师徐艳携手入选,亚运会和全运会双料冠军王春雨与教练郑晓峰一起入围名单。此外,斩获亚运会安徽首金的女子龙舟运动员陈雪和王丽,安徽摔跤汪路线也入选了一级奖章运动员和教练员名单。据了解,目前名单正在公示阶段,公示时间为12月7日至13日。

从阳光开奖到信息发布 体彩公信 源于信任

公信力是中国体育彩票的生命。中国体育彩票发行二十四年来,一直遵循“公开、公平、公正”的原则。从阳光开奖到信息发布,每一个流程、每一个环节,体育彩票都时刻接受社会公众的监督。2017年,体育彩票机构发行销售彩票2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。在体育彩票公益、公信形象的背后,是全体体彩人坚守职责、忠于奉献、不负购彩者托付的工作信念。

□ 陈敏

坚守职责 始终贯彻“公开公平公正”原则

体育彩票自诞生之日起,始终贯彻“公开、公平、公正”的原则。每一位体彩人坚守岗位职责,力求让每一位购彩者都能亲眼见证体彩开奖的公开透明。

今年6月份,奥运冠军孙甜甜携手“体彩·新长城助学基金”河南部分资助大学生,走进位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,现场观摩开奖,并亲手启动了大乐透摇奖机的按钮。接受媒体采访时,孙甜甜说:“真切感受到了体育彩票开奖工作的流程严谨、组织严密,体现了体育彩票的公信力。”其实不仅是孙甜甜,任何一名社会公众都可以亲自走进体彩开奖大厅,现场观看体育彩票开奖——从2011年7月起,中国体育彩票开奖大厅向社会开放,符合条件的公众只要拨打电话010-63856787预约报名,就可以到开奖场地观看体育彩票开奖。

近年来,体彩开奖大厅还常年接待全国各地体彩组织的观摩团。一批又一批的销售员、购彩者团队或社会人士,他们零距离见证体彩阳光开奖,并将亲眼所见、所感,口口相传给网点的购彩者、身边的朋友们。

忠于奉献 真诚服务每一位购彩者

每一分彩票公益金,都来自于购彩者的爱心奉献。2017年,体育彩票机构发行销售彩票2096.92亿元,筹集体彩公益金523.26亿元。体育彩票所筹集的公益金,被广泛用于体育事业及社会公益事业发展。

对全国体彩人来说,爱岗敬业,不断完善购彩者服务工作,也是一种奉献。

体育彩票的开奖信息发布工作是日常工作的一项重要。信息发布,是将每期彩票开奖的游戏名称、开奖日期或期号;当期销售金额;当期开奖结果;奖池资金余额;兑奖期限等进行发布,用最透明的方式让每一位购彩者都清楚彩票资金的去向。近年来,体彩开奖信息发布不断拓宽发布渠道,与时俱进,目前已覆盖电视、网络、广播、报纸及手机移动端,满足各类媒介使用者对开奖信息的需求。

电视方面,CCTV2财经频道《经济新闻联播》,播出时间为21:10;CCTV-12社会与法制频道,播出时间为21:39。网络直播方面,中国体彩网、竞彩网、人民网、新浪网、搜狐网、腾讯网、网易网。官网:中国体彩网开奖发布时间20:50。报纸:中国体育报、中国体彩报。手机客户端:移动直播第一时间获知开奖号码。可以说,不论你是传统的电视观众、报纸阅读者,还是时下流行的“手机控”,都能通过不同媒介,在第一时间轻松获取体彩开奖信息。

梦想托付 守护购彩者的梦想和希望

无论是数据封存、计奖验奖,还是摇奖设备的保管与使用,每一位体彩工作人员均会在公证人员的监督下秉公而行,用最透明的方式让购彩者看到开奖的每一个环节、每一个细节。因为体彩人知道,每一张体育彩票,都承载着购彩者对公益事业的拳拳之心,也饱含着对梦想和希望的期待。购彩者将梦想托付于体育彩票,全国体彩人必将不辱使命,全心全意服务好每一位购彩者。对购彩者来说,中奖是一种梦想和希望。多年来,体育彩票不断推陈出新,与时俱进,为购彩者提供更加方便快捷的购彩服务。每一位体彩人都始终牢记自身使命和责任,守护着每一位购彩者的梦想和希望。

公信体彩 信任是最高的奖赏和赞美

信任是一种坚守,是一种奉献,也是一种托付,更是一种力量。推动体彩公信力建设,中国体育彩票必将不忘初心、不辱使命。信任是最高的奖赏和赞美。为建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票,中国体育彩票将继续扬帆起航、砥砺前行。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

阴差阳错,赠票中出10万

在近日开奖的第18146期“排列五”中,芜湖彩民吴先生通过一张4元的赠票一举命中10万元大奖。日前,吴先生来到芜湖体彩中心领取了大奖。

据吴先生介绍,他当天其实买的是竞彩玩法,选好比赛投注后,业主让其参加店内抽奖活动,结果抽中了10元代金券。机智的吴先生,花了6元买了2注追加的大乐透,然后自己挑选了2注排列五,没想到抽中的排列五彩票竟然中得了10万大奖。

吴先生称,大乐透和排列五是他一直钟情的游戏,基本上是期期不落,这次中得10万元,也是他中过的最大的奖。“彩票玩的就是一份坚持,能不能中奖我觉得很大一部分是靠运气,只要坚持购买,好运早晚会有。”据吴先生介绍,他每周都选几天进行竞彩的投注,同时都会购买大乐透和排列五,凑巧抽奖中了代金券,还中出了10万大奖,给其带来了巨大的惊喜。

□ 胡志雄